
Les réponses 

1  A9754 
 VX53 
 8 
 732 

 Sud Ouest Nord Est 
    
    
    

Réponse : 

 
2C. Pour que l'ouvreur choisisse entre 2C (Avec 4 
cartes) ou 2P sans 4 cartes à Coeur. 

 

2  X52 
 AV983 
 54 
 D72 

 Sud Ouest Nord Est 
    
    
    

Réponse : 

 
2C. C'est la misère, il vaut mieux jouer à la couleur. 

 

3  RVX53 
 5 
 ADX4 
 R83 

 Sud Ouest Nord Est 
    
    
    

Réponse:  

 
2T : Roudi -  Pour solliciter un soutien différé à pique 
par trois cartes. 

 

4  83 
 ADV74 
 RX3 
 A42 

 Sud Ouest Nord Est 
    
    
    

Réponse::  

 
2T. Pour solliciter un soutien différé à Coeur par trois 
cartes. L'enchère est artificielle et indispensable. 

 

5  ADX963 
 3 
 R74 
 X52 

 Sud Ouest Nord Est 
    
    
    

Réponse : 

 
4P. 6 cartes et 11/12 HL, pour jouer la manche à 
Pique.Si vous etiez donneur vous auriez ouvert de 
2Piques faible, n’est ce pas ? Et votre partenaire avec 
l’ouverture aurait nommé la manche, et bien ici c’est 
pareil ! 

 

6  7 
 RVX942 
 AX2 
 R73 

 Sud Ouest Nord Est 
    
    
    

Réponse : 

 
4C. La manche est une certitude et le fit acquit. 

 

7  AV987 
 DX4 
 R94 
 52 

 Sud Ouest Nord Est 
    
    
    

Réponse:  

 
 . 11 HL avec 4 ou 5 cartes à Pique. Toutes les 
conditions sont requises 

 

8  RD732 
 ADX94 
 74 
 8 

 Sud Ouest Nord Est 
    
    
    

Réponse : 

4C. Bicolore 5/5 de manche, l'ouvreur choisira. 

 


